Division de Polinomios

Para dividir un polinomio entre un monomio, se divide cada término del polinomio entre el

monomio. Ademas se debe considerar:
Ley de Signos:

Conclusion:
(+)+(+) = + * Si se dividen dos expresiones del mismo
(+)+ () = - signo, el resultado siempre es "+"
() =+
(_) . (+) _ * Si se dividen dos expresiones de signos

contrarios, el resultado siempre es

*  Ejemplos
Efectuar cada caso:

X2 84 .4 X _ x—m
X Recuerda que: X
8,9 8 9
24xY7 28 XV _g6y5y3
ax3ye 4 36 _ _ _ )
(Se trabaja con los que tienen la misma variable)
2x%y7 R Xy g5
_4xy - _4° Xl 1T y
y
-20x%y%8 -20 x° y* 7B Sty 0l
v 4 A g X YE 0 — N 4
xy'z Xyhz (Recuerda que: y’ =1) | -5x"z

(32x8 - 4x8 - 12x3) + (4x*) = 8x* - x? - 3x

36x°y” —12x%y° - 24x%y5 _ 36x%y7  12x%y>  24x%y°
12x%y° 12x%y°  12x°y°  12x%y°

=3y2-x-2x3
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L.

Reduce cada uno de los siguientes casos en tu cuaderno, si es posible simplifica cada

(AHORA HAZLO TU
expresion.
16x7y8
. 8x%y®
15x9y3
5 - 3X6y2

II.

c 3x10y8
200 x8y9210 -300 x6y1°z9 + 300 x5y8210
6. —100 x5y829
24x6y9 32x6y14
7. 12x5y3 8x5y8
8. (16x%° - 32x6y?) = (4x3y8)
9. (324x°%y8 - 42x6y10) + (-6x°y8)
20x%y° — 44x°y® + 2x®y° + 50x°y®
10. 2x%y°
Desafios
2 2
5x(5x —3x°) + 3x(x“ + 3x)
1. Simplifica: 2X
x(7x-—7)4_7x2(84-3x)4_5x
2. Simplifica: 7 /X S5X

12x13y10 _ 35149 4 9y10, 8

12x%7 —32x°y8

4y6

4, (16x°%y0 - 36x%°) = (4x%y°)




3. Halla el grado absoluto del polinomio simplificado.
_Ax(3x% +2x3) +2(7% +5x%)
2x2

Px)

Prcy) = 18x%y* + 36xy? — 2x%y* — 30xy?
. X; -
4. sii 2X

calcula: P(3;2)

5. Indica la suma de coeficientes del polinomio simplificado, si:
303y3z* - 3x8y028) + 6x3y32*

P(X;y;Z) = 3x2y222

6. Calcula "A(X) + B(X)", Si:

8x2(4x + 3x% = 5x°) 3x> + 6x(4x* —2x% + x3)

Ax) = Bix) =

4x2 3x3

7. Halla el Valor Numérico (V.N.) de P(1;0); Si:

P B 18x°%y® + 36x8y® — 6x10y10

(xiy) = _ 6x5y5
8. Dado el polinomio P, .,, definido como:
50x*y* +100 xBy828 — 6010y 10710
Poavin) = 3(x +X2) + 7% = 3x

calcula:

a. GA= b. GR(Z) = C. GR(Y) =

d. GR(X) = e. Suma de coeficientes =

9. Calcula el grado relativo respecto de "x", del polinomio simplificado, si:

16x3 + 8(x* = 3x3 —2x?) - 8x* —16x°
4x2

Pix) =

10. Si:

7x3(5x3 = 3) + 4(5x% = x3)

15x2 — (10x? + 5%? + 5x?)

Halla la suma de coeficientes del polinomio simplificado.

Rix) =




HABILIDAD OPERATIVA

Reemplaza para cada caso: x = 5; y = 2; z = 3 y obtén el valor mentalmente:

X+y+2z
a. 2 i Rpta.:
b. 2x-3y-z ) Rpta.:
c. x%-y? T Rpta.:
J_4 27
d. y - ) Rpta.:
e. X2+y2+72 1 Rpta.:
x% - 72
2 o
f. y | Rpta.:
Xy _yz
g 10 6 1 Rpta.:
h. 2x + 5y - 3xy i Rpta.:

72 +y2 2X

. 13 5 i Rpta.:




